[bookmark: _Hlk36725030]Forslagstekst til dine kunder/klienter som du inviterer til Verji
Der det er merket rødt: Velg mellom Jeg eller Vi og kunder/klienter, skriv inn navnet ditt, legg inn firmanavn og fjern rødfargen. 

Dersom du sender invitasjonen via e-post anbefaler vi at du benytter blindkopifeltet slik at mottaker ikke ser de andre mottakerne. For de som ikke har benyttet blindkopi før, benytt denne veiledningen https://support.office.com/nb-no/article/vise-skjule-og-vise-feltet-blindkopi-blindkopi-04304e27-63a2-4276-8884-5077fba0e229).

Emnefelt: Viktig melding til alle våre kunder/klienter!

«Firmanavn» innfører den sikre og brukervennlige kommunikasjonsløsningen Verji

Vi er glade for å kunne informere deg om at vi har tatt i bruk den moderne krypterte løsningen Verji. Det sørger for at det skal bli enkelt og sikkert å kommunisere med oss, lett å overholde personopplysningsloven, EU-direktivet GDPR og redusere risiko for digitale angrep.

Sett inn registreringslenke her

Lenken over benytter du for å aktivere din brukerkonto hos Verji. Du må autentisere deg med BankID og Vipps for å få tilgang. 

Etter at du har registrert deg kan du også benytte Verji-app for mobil og nettbrett. Ta gjerne i bruk veiledningen under som også inneholder en kort video.
Hvordan registrere din Verji-bruker med BankID og Vipps

Du har trolig hørt om den eksplosive veksten i dataangrep de siste årene. Vi har tatt grep og valgt å flytte kommunikasjonen vår til en moderne kryptert løsning. Dette gjør vi for å beskytte oss og våre kontakter mot datakriminalitet. E-post kan enkelt utnyttes av hackere. Kommuniserer vi i mindre sikre løsninger som e-post, utsettes du og jeg for risiko hver eneste dag. 

Mye som skal sendes mellom oss krever kryptering. Kommunikasjonen i Verji vil bestå av vedlegg og meldinger. Vi kan også gjennomføre krypterte telefon- og videosamtaler. 

Ved å benytte et lukket system som Verji oppbevares kommunikasjonen sikkert og oppfyller alle lovkrav, da kun du og jeg har tilgang til de krypterte nøklene som behøves for å se innholdet. Når du eller jeg er innlogget i Verji er all kommunikasjonen kryptert, men likevel lesbar for oss. 
Les mer om hvorfor vi har valgt å benytte Verji: Hvorfor kommunisere kryptert med Verji

Verji leveres av Verji AS, et norsk firma som har spesialisert seg på sikker kommunikasjon. Dersom du trenger assistanse for å aktivere din bruker hjelper Verji support-team deg.
Telefon: (+47) 90 53 24 54 Tastevalg 3.
E-post: support@verji.com

Med vennlig hilsen
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