[bookmark: _Hlk36725030]Förslagstext för nya användare som du bjuder in till Verji
Där det är markerat med rött: Välj mellan Jag eller Vi, skriv in ditt namn, lägg till ditt företagsnamn och ta bort den röda färgen.

Om du skickar inbjudan via e-post rekommenderar vi att du använder fältet för blindkopiering så att mottagaren inte ser de andra mottagarna. För dig som inte har använt blindkopia tidigare, använd den här guiden https://support.office.com/nb-no/article/vise-skjule-og-vise-feltet-blindkopi-blindkopi-04304e27-63a2-4276-8884-5077fba0e229).

Fält för ämne: Viktigt meddelande!

«Firmanavn» introducerar den säkra och användarvänliga kommunikationslösningen Verji

Vi är glada att kunna informera er om att vi har tagit i bruk den moderna krypteringslösningen Verji. Titta gärna på videon nedan, som på 4 minuter förklarar varför vi gör detta och hur man skapar en användare.

Introduktion av Verji för nya användare

Använd den här länken för att registrera dig:
Infoga registreringslänk här

Efter att du har registrerat dig kan du också använda Verji-appen för mobiler och surfplattor. 

Genom att snabbt komma igång ökar vi IT-säkerheten, kommunicerar mer effektivt och gör det enkelt att skicka personuppgifter eller annan känslig information.  

Verji levereras av Verji Tech AS, ett norskt företag som är specialiserat på säker kommunikation. Om du behöver hjälp med att aktivera din användare kan du vända dig till Verjis supportteam.
Telefon: (+47) 90 53 24 54 Nyckelval 2.
E-post: support@verji.com

Med vänlig hälsning 
Ditt namn
V1 mai 2022
